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#POPLAVLJENE PROMETNICE U SREDIŠTU GRADA, PROMETOVANJE JE

ONEMOGUĆENO, A SVE DEŽURNE SLUŽBE SU NA TERENU#

Rijeku je u srijedu pogodilo snažno oborinsko nevrijeme, pa su poplavljene prometnice u

središtu grada, prometovanje je onemogućeno, a sve dežurne službe su na terenu.

Riječka policija izvijestila je kako su oko 19.30 sati dobili dojavu da je nađena muška osoba u

bujici ispod auta. Do dolaska Hitne pomoći muškarac je preminuo. Tijelo je poslano na

obdukciju.

"To je Ulica Franje Račkog, nizbrdo se spušta do centra grada. Čovjek je hodao i kako je

nizbrdica, voda ga je povukla", rekla je stanovnica Rijeke za Dnevnik.hr. "Kotrljao se niz ulicu

pedesetak metara pod navalom vodene bujice i zaustavio pod kombijem. Kad se pokušao

ustati, bujica ga je povlačila pod kombi", dodala je.

"Tada je prišao još jedan čovjek koji ga je izvlačio desetak minuta. Vidjeli smo što se događa i

zvali smo hitnu i vatrogasce, ne znam je li čovjek ozlijeđen", rekla je.

Dijelovi grada ostali su bez struje.  Ljudi su "zarobljeni" u svojim vozilima, a promet je blokiran.

Mnogi čitatelji javljaju o problemima na koje su naišli u prometu, od izbijenih šahtova do bujica

koje onemogućavaju normalnu vožnju.

Spašavali djecu iz igraonice

Iz poplavljene igraonice u centru Rijeke vatrogasci i okupljeni građani evakuirali su djecu koja su

se za vrijeme potopa našli u prostoru koji se počeo puniti vodom, javlja Novi List.

Poplavljena je i Dječja kuća, također se ne zna kada će biti otvorena za korisnike.

Prema neslužbenim podacima, u Rijeci je u srijedu navečer za dva sata palo 140 litara kiše po

četvornom metru. Promet ulicama središta grada je ili onemogućen ili usporen.

Oborinska kanalizacija nije mogla prihvatiti svu kišu pa su ulice poplavljene. Izbijeni su i

poklopci šahtova pa su neki automobili zaglavili u otvorima.

Riječki gradonačelnik Marko Filipović je na svom profilu na društvenim mrežama poručio

građanima da ostanu kod kuće, ako ne moraju izlaziti iz doma.

"U stalnom sam kontaktu sa svim dežurnim službama, ljudi su na terenu, radi se na otklanjanju

štete, sanira se sve što se trenutno može i koliko se može. Još jednom vas pozivam na oprez,

pogotovo ako prolazite kroz centar! Rijeka nam večeras teče svom snagom", objavio je

Filipović.

Kako se doznaje, u Prvoj riječkoj hrvatskoj gimnaziji je pao dio krova te su poplavljene

potkrovne učionice. Poplavljeno je i sjedište Policijske uprave primorsko-goranske, odnosno

prostor šalter sale. (Hina) 
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